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Note sur les enchères : 
Au nom de la surcote de la 9éme levée à Sa en tournoi par paires, N a déclaré ce chelem à Sa à l’emporte-pièce au nom de sa couleur 6eme à T …

Même si le gd chelem à T semble sur table ça n’est pas une raison pour chuter 6 SA.

Entame 10 de C pour le V du mort et la dame d’E 

Faites votre plan de jeu 
Compte des levées du déclarant 
A ce stade vous avez fait une levée et en comptez 6 à T 2 à P une deuxième à C et une à K soit 11 levées. la douzième viendra sans doute de l’impasse K 

Vous jouez T pour le mort et E défausse.

La teneur de vos petites cartes à T de la main produit un blocage qui va vous empêcher d’encaisser 432 de T du mort. 

Comment faire ?
Il vous reste a espérer soit un honneur second à P chez les adversaires soit un blocage chez eux aussi (V ou D troisième) 

Vous revenez en main à P tirez A et le R de P et rejoignez le mort à T pour jouer le 10 de P sur lequel vous défaussez un T bloquant de la main le flanc ne peut encaisser 2 P et ressort C par ex vous prenez joignez le mort à T et tirez tous vos T avant de finir par l’impasse K  

Les quatre jeux :
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